

撞老人的摩托男找到了

没车牌,又戴着头盔,他以为很“安全”

「扫飞晨练归来的王大爷,骑车男扶起车子跑了」后续

3月8日早晨,在南湖公园北门,一位晨练的老人被一辆摩托车撞伤,肇事者逃逸。现代快报刊登了肇事者逃逸的视频截图,向公众征集线索。警方查看了40多个路口监控,走访了80多家单位,终于在昨天中午抓获肇事者。

通讯员 叶建华
现代快报记者 朱俊俊



3月14日,快报B5版报道

3月8日清晨7点,交警四大队值班室接到报警,称水西门大街文体路路口,一名老人被摩托车撞伤,肇事者逃逸。交警迅速赶到现场,将老人送到医院。经诊断,老人的锁骨和肋骨骨折。据了解,老人姓王,今年80岁了,早晨是去南湖公园晨练的,哪知遭遇横祸。

一位目击者告诉交警,肇事摩托车没有牌照,而且骑车人戴的是全封闭头盔。交警询问了多位目击者,得到零散的信息:骑车人是男性,岁数不大,撞了老人后往文体路方向逃逸。

交警调看周边监控,文体路上一个探头记录了事发全过程:戴着头盔的男子骑摩托车从水西门大街进入文体路,速度很快,突然侧滑倒地,将正在行走的老人铲翻在地。事发后,男子扶起摩托车就跑,看都没看倒下的老人。过后不久,几名路人将老人扶到路边。交警收集相关路口的监控。为了形成连贯性,他们制作了一份行车轨迹图,沿文体路到文体西路,然后从南湖广场到沿河街,最终消失不见。另一端则是肇事者从哪里来的。通

过逆向搜索,交警发现是从白下路一建邺路一朝天宫一水西门这一线过来。在查看了40多个路口监控,走访了80多家单位后,交警最终确认,肇事者是白下路一家小公司的员工。

在经过事先踩点后,昨天中午,交警来到了这家单位,将正在上班的肇事者抓获。

“你们怎么找到我的?”看到交警,肇事者很吃惊:自己怎么就暴露了!

据了解,肇事者姓陶,是名“90后”。交警通过询问了解到,当天清晨,陶某因身体不适,从单位回家,骑车到了文体路时,车辆侧翻将老人撞倒。“我当时很慌张,想到车子没牌照,自己也没驾照,就走了。”陶某说,他将车藏在了沿河村一处小区里,然后离开了。交警说,当时陶某抱有侥幸心理,认为自己戴了头盔,车子也没牌照,交警查不到他。

据处理事故的杨警官介绍,陶某交通肇事逃逸,无证驾驶无牌车辆,如果老人鉴定为重伤,他还要承担刑责。得知后果如此严重,陶某低下了头。

“南师博士患白血病,女友不离不弃”后续报道之二



多亏好心人解囊相助

小侯收到5万余元捐款

快报讯(记者 余乐)继南京女企业家吴总为侯吉永捐助两万元现金后,昨天,快报热线96060又陆续接到近20位爱心人士的电话,纷纷表示愿意为小侯治病贡献一份力量。

“没想到有这么多热心的朋友。每隔几分钟就有钱汇过来。”胡慧说,这两天,她和小侯两人共收到现金5万多元,捐款从几百元到一两千不等。

81岁的华明大爷看到报道后,给报社写了一封信。信上说,

他准备每月从退休金里拿出200元,汇到小侯的账户上,直到他病好为止。华大爷不会上网,为了鼓励小侯早日康复,他写下自己年轻时的经历,希望胡慧带到北京给小侯。无锡的罗女士说,她想给小侯捐款,并和胡慧交朋友。

胡慧说,从这几天的监测结果看,小侯的病毒性肺炎依然顽固。让她稍感欣慰的是,前期服用的药物开始显现作用,小侯胸部阴影减少。“有这么多好心人相伴,小侯一定会好起来的。”她说。

一对糊涂父母,下车忘了抱女儿

多亏驾驶员报了警

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午3点左右,30路公交车驾驶员季杰驾车行驶到丹凤街时,发现有一个约3岁大的小女孩在车上跑来跑去,于是他朝车厢里大声问:“这是谁家的孩子,看好了。”谁知又开出了1站路,小女孩仍旧在车厢里跑来跑去。孩子的家长呢?

据季杰称,发现小女孩之后,他前后一共问了3遍,“问完第一次后,孩子还是跑来跑去。我把小女孩叫到身边,又问了一次,还是没人搭理我。到停站时,我站起来又仔细问了一遍,这才发现,她的家人根本不在车上。”由于孩子太小,说不清楚,一车乘客又急着赶

路,季杰只得拨打110报警。昨天傍晚,现代快报记者从新街口派出所了解到,小女孩的父母带着她一起乘坐公交车,可两人下车时,竟然都忘了抱孩子。车都开远了,两人才想起孩子没了。“据我们了解,小女孩的父母都是外地人,他们的邻居称,这两个人的智力都有些缺陷,所以才忘了抱孩子。”民警说。

昨晚7点左右,小女孩父母赶到新街口派出所,将孩子接了回去,两人连声对民警表示感谢,他们也想对季杰说一声“谢谢”,“如果不是公交车驾驶员很负责任地帮助报警,孩子如果下了车,那就更难找了!”

喝醉酒还骑摩托车去接儿子

撞上面包车后,醉酒朋友来帮忙,也发生车祸

快报讯(记者 刘旌 通讯员 利剑)推杯换盏间,王斌喝高了,却逞强骑摩托去接儿子,不留神撞上了面包车。朋友听说后,想来帮忙,可无奈自己也醉得不轻,还没开到王斌身边,自己也撞上了一辆车。

去年4月的一个晚上,王斌和几个哥们吃饭,席间,大家都喝高了。“今天儿子要回家,我得去接他。”王斌和大家告别,准备

出门开摩托走。朋友小辉没喝酒,他见宴席快散了,也和王斌一同离开。王斌发动摩托,刚开出几百米,竟鬼使神差地撞到了路边一辆面包车上,头破血流,昏了过去。小辉吓坏了,赶紧打电话给老马。

“王斌出事了?我马上就来。”老马喝的酒也不少,但他放下电话就骑着摩托赶去。谁知,还没赶到王斌出事的地方,一头

撞上了一辆停在路边的小轿车,也被撞昏了。

小辉一个人也没办法救他们两个,只得报警。王斌和老马随后被送往医院抢救。两人经过治疗,身体已经恢复。不过,事发时,警方赶到现场被一阵酒气呛倒。经检测,两人体内酒精含量超标严重,属醉驾。目前,他们两人将因涉嫌危险驾驶罪被检方起诉。(文中人物系化名)



“微友”见面,出事了

“成功人士”顺走女孩金项链

快报讯(通讯员 缪凌燕 刘勋 记者 陶维洲)一对“微友”见面,女人包里的金项链被男人偷走了。目前,这位男“微友”已被南京白下检方批捕。不过,他们的这次见面,还有其他故事。

小王今年24岁,去年她通过微信认识了一名自称姓章的男子。小章说自己是重庆人,在一家大型烧鸡连锁店工作,负责市场拓展。聊了半个多月,两人决定在南京见面。

去年10月的一天,小王来南京与小章见了面,随后两人入住一家宾馆。在房间休息了一会儿,小王下楼买东西,把随身携带的拎包放在房间里。等她回来,小章和她拎包里一条40克左右的金

项链一起消失了。小王打电话给小章,对方已关机。她赶忙报警。

经过警方的侦查,小章真名叫李振兴,江苏人,是南京一家鸭血粉丝店的店长。35岁的他早已结婚生子,还曾三次因盗窃被判有期徒刑。李振兴交代,他曾在重庆待过一段时间,所以随口称自己是重庆人。为博得女孩的好感,还夸大了自己的身份。

李振兴和小王见面也并非单纯的网友约会。李振兴说,他和小王聊熟了以后,想占便宜,便谎称只要小王来南京陪他一个月,就支付8000元,小王答应了。见面后,小王让他先付钱。李振兴见不能得逞,心里不痛快,就偷走了小王的金项链。(文中人物为化名)



一接电话,傻眼了

电话那头一顿骂:你为什么骗人?

号码被骗子“借”去了,男子一天接了近百个质问电话

快报讯(记者 孙玉春 实习生 葛翔)“一整天都在接各种电话,问我为什么要骗人,真受不了!”3月21日晚,南京市民许先生向现代快报热线96060反映,骗子发手机诈骗短信,显示的却是他的号码。有人发现被骗后,来电质问他。

3月21日中午,许先生开始接到电话,对方问他为什么要发诈骗短信。打电话的人称,接到了一条自称是房东催缴房租,让付款到某某账号的短信。许先生并没有发送这样的短信,只好向对方解释。一个下午,许先生接了七八十个电话,全是问这件事的。后来,许先生不堪忍受,不再接听了,可手机上仍然会接到一些短信,其中有“按每月1200元,已汇了三个月房租过来”等信息,显

然,有好几个人上当了。晚上,一个自称是警察的人也打电话过来,警告他不要干违法的事。许先生解释了半天,对方才相信他。还有个无锡的来电,对方发狠:“你等着,我要整死你!”

手机诈骗者可能使用了“号码任意显”软件

许先生报了警,民警表示,一下子很难查到到底是谁在发诈骗短信。

记者上网查询发现,有一种“号码任意显”软件,可以在来电或者短信中显示任意设置的号码,许先生这次可能是“中枪”了。



男子站在城墙垛口上,情绪非常激动 报料人陈先生供图

中年男子欲跳城墙自杀

他情绪激动,自拍“最后的照片”、脱了外套和裤子 民警耐心劝了两小时,终于把他劝下来了

快报讯(记者 顾元森)昨天上午10点半左右,一名中年男子爬上中山门城墙,站在城墙垛口上,扬言要自杀。民警、消防队员接警赶到,经过近两个小时的劝说,最终他打消了自杀念头,跟着民警到了派出所。

当时,保安周师傅听到中山门城墙上传来呼喊声,他抬头一看,一名中年男子脱了外套,只穿内衣站在垛口上。周师傅赶紧报警,并跑

上去,劝男子千万不要做傻事。男子情绪激动,不准周师傅靠近,并拿着手机自拍,声称留下自己在世上的最后一张照片。周师傅站在距他三四米处,耐心地劝他冷静下来。

几分钟后,民警与消防队员赶到现场。中年男子要求民警与消防队员站得离自己远一点,并威胁如果民警硬往前冲,他就跳下去。由于城墙离路面有10米左右的距离,民警不敢轻举妄动,只得站在

数米外耐心劝说。通过沟通,民警得知中年男子今年40岁,住卫桥,因房产问题与一家单位存在矛盾,一时想不开所以想自杀。

在劝说过程中,男子情绪数度失控,不但大喊大叫,还将裤子脱掉,摔到城墙下,甚至脱掉短裤。在民警的劝说下,他重新穿上短裤。经过近两个小时的耐心劝说,他最终放弃自杀念头。民警将其带往后宰门派出所,进一步了解情况。